
V rámci postupného zavádění jednotného vizu-

álního stylu města a zlepšení orientace turistů 

ve městě nabídlo letos na jaře Brno novinku 

turistům i svým obyvatelům - Turistickou trasu

městem Brnem. 

Předmětem architektonické studie z roku 2005  

bylo koncepční řešení turistické trasy městem 

Brnem.  Na základě návrhu této trasy byl řešen 

návrh nových prvků městského informačního 

systému:

 směrníků

 venkovních informačních panelů 

Studie turistické trasy byla zpracována architek-

ty Hrůšou a Pelčákem z Atelieru Brno. Grafi cká 

podoba navigačního systému v barvách města 

(červené a bílé) vychází z návrhu Jednotného 

vizuálního stylu města Brna.

Snadnou identifi kací a čitelností celý navigační

systém usnadňuje orientaci v městském 

prostředí, svou variabilitou a charakterem

městského mobiliáře umožňuje i rozvoj dalších 

prvků do budoucna.

Samostatně stojící objekty informačních panelů 

a směrníků propojují jednotlivé prostory města 

bez toho, že by  výrazně zásahly do charakteru 

jednotlivých míst nebo budov. Jednotlivé prvky 

navigačního systému  jsou umistěny na snadno

viditelných místech, ale zároveň také mimo hlavní

pohledové osy tak, aby nenarušily existující 

významné dominanty městských prostorů.

Studie Turistická trasa městem určuje:

 hlavní a vedlejší turistické trasy městem

 značení směrů trasy

 významné body na trase

 s podrobnými informacemi

Hlavní turistická trasa je koncipovaná jako 

okruh, který zahrnuje nejvýznamnější turisticky

atraktivní lokality v centru města, především

v městské památkové rezervaci.

Značení směrů hlavních i vedlejších turistických 

tras je zajištěno směrníky. 

Nejvýznamnější památky a důležité lokality jsou 

označeny informačními panely s doplňkovými 

informacemi o vytypovaných lokalitách, památ-

kách a jejich historii.

Vedlejší turistická trasa zahrnuje do okruhu dal-

ší významná místa a památky, které jsou i mimo 

městskou památkovou rezervaci.
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